

叙利亚：土耳其呼吁北约援助

土耳其袭击了伊德利卜的叙利亚政府军。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安 (Recep Tayyip Erdoğan) 的发言人表示，叙利亚统治者巴沙尔·阿萨德 (Baschar al-Assad) 的军队阵地遭到了陆空袭击。土耳其以此回应叙利亚在该国北部发动的空袭，根据官方数据，空袭造成至少 29 名土耳其士兵死亡。

据多家媒体报道，土耳其总统府随后在埃尔多安的领导下召开了一次特别会议。土耳其总统宣布继续袭击叙利亚军队。土耳其呼吁北约和国际社会给予援助。根据一份政府声明表示，“我们呼吁国际社会履行职责”。

土耳其与叙政府之间的冲突进一步升级。两国军队上个月在伊德利卜发生的冲突导致土耳其士兵屡遭杀害。埃尔多安多次威胁称，若叙军方再不撤军，他将采取军事行动。给叙政府的最后通牒将于二月底到期，同时启动与俄罗斯的谈判。

土耳其支持叙利亚伊斯兰叛军组织。土耳其已经与作为叙政府保护国的俄罗斯达成协议，在伊德利卜建立冲突降级区，建立观察站，还包括停火。然而，在过去几周，有俄方支持的叙军方仍继续向该地区行进。

叙利亚西北部的伊德利卜地区是该国叛乱分子最后的大型阵地之一。去年 12 月，叙政府军在俄罗斯的支持下对伊德利卜发起了进攻。过去几周，军方和亲伊朗民兵组织收复了大片土地。

据联合国称，自 12 月初以来，已有近 95 万人逃亡。救援人员为灾难性人道主义局势感到痛惜。此处缺乏住宿、食物、供暖材料和医疗供应。救援组织称此为九年前内战爆发以来最严重的难民悲剧。

(本文译自德国时代在线 2020 年 2 月 28 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn